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Lloyd George a román 
erőszak ellen.

A románok meghosszabbítják a ki­
vonulási határidőt

Budapest, márc. 8. Londonból je­
lentik : Lloyd George az aitsóhazban 
egy hozzdiiitézett kérdésre kijelen­
tette, hogy Budapestnek a múlt év 
augusztus havában a románok által 
történt megszállása álkalmával a leg­
főbb tanács ismételten és sürgősen fel­
szólító! la a román kormányt, hogy a 
csapatokat mielőbb távolítsa el Ma­
gyarország területéről. Lehetetlen 
megállapítani, hogy e tárgyban hány 
felszólítás ment a román kormány­
hoz. Minthogy ez az ügy azóta sza­
kadatlan tárgyalások és számos kom­
plikáció tárgyává vált, a román kor­
mány igyekezete oda irányult, hogy 
a legfőbb tanács errevonatkozó ha­
tározatát keresztülvigye. Az antant 
katonai bizottságot küldött ki, hogy 
a kiürítést ellenőrizze és gyorsítsa. 
Amíg a bizottság jelentéséi nem ér­
keznek be, Lloyd George nem nyi- 
latkozhatik a kiürítés elhalasztásának 
okairól.

Budapest, márc. 8. (M. T. I) A
rakamazi lakosság jelentése szerint 
erősebb román járőr a Rak&maztól 
délre, a semleges zóna közepén lévő 
Tarjulapos tanyát március 3-án meg­
szállta. A megszállást azzal indokol­
ják, hogy a kivonulási batáridőt meg­
hosszabbították. Rakamazra három 
ízben vetetlek ki hadisarcot. A leg­
kíméletlenebb rekvirálásnak, hivata­
losan rabolnak. Kunmadarasról élelmi­
szerekben és ingóságokban egymillió 
korona értéket raboltak el.

Tőzsde.
Budapest, március 8 A szilárdabb 

68 berlini jelentések folytán a 
de irányzata megszilárdult az 
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flU Stöntö fordulat :(á|t 
a magyar őéüe iigyéően.

Franciaország is elfogadja Nitti indítványát.— 
Apponyi kijelentette, hogy a feszültség enyhült.

Budapest, márc. 8. Neuillyből je­
lenti az „Uj Nemzedék“ munka­
társa : Ma alkalmam volt hosszasab­
ban elbeszélgetni Apponyi Albert 
gróffal, a m gyár béke kilátásairól s 
Nitti olasz miniszterelnök ismert lé­
péséről

Apponyi a beszélgetés során a kö­
vetkezőket. mondta:

— A nagy feszültség engedett 
s mintha megváltozott volna a 
szövetségeseknek az a szándéka, 
hogy Magyar országot élet képte­
lenné tegyék

Ez azonban nem jelenti azt, hogy 
az eddiginél nagyobb optimizmussal 
nézhetünk a jövő elébe. Bíznunk 
kell ügyünk igazságosságában. El 
lehetünk készülve hogy ellenfeleink , 
a közel jövőben erős sajtó-kormányt 
indítanak ellenünk. Akárhová fejlőd­
jenek is az események, erős várunk 
marad a népszavazásra irányuló kö­
vetelésünk.

Megvan a reményünk arra 
hogy az antant egyes területekre 
nézve tett javaslatainkat elfogadja

Válaszjepyzekünkben pontosan 
körvonalaztuk, mily feltételekkel 
kell a népszavazásnak megtör 
tennie, hogy annak eredményét 
az ország is megnyugvással ve­
hesse tudomásul

Neuilly, márc. 8. (A MTIJ. szikra- ' 
távirata.) Az Eclair Nitti felszólalá­
sáról közölt hézagos tudósítását a 
kővetkezőkkel egészíti ki:

Nitti azt az észrevételt teszi, 
hogy amikor három millió ma­
gyart elszakítanak Magyaror j 
szagtól, megsértik a nemzetiségi j 
el rét. !

Ha Magyarországot túlságosan szűk- 
határok közé szorítják, örökös elé­
gedetlenséget kellenek a magyarok­
ban. mely állandósítaná az össze­
tűzés tüzet. Ily körülmények között 
helyesebb, ha Magyarországnak meg­
adják mindazokat a területeket, me­
lyek szükségesek ahhoz, hogy Ma­
gyarország életképes maradjon.

Lloyd George megértéssel és erős 
rokonszenvvel fogadta Nitti fejtege­
téseit.

Berlin, márc. 8 A 8 Órai Újság 
jól informált antantkörból úgy érte­
sült, hogy a francia politika szelle­
mében döntő fordulat, áll be Nitti 
meggyőző fenyegetéseinek hatása 
alatt.

Millersnd hajtandó elfogadni az 
angol és az olasz kormány mérsé­
kelt felfogását a béketárgyalások to­
vábbi folyamán s Így a francia kor 
hiány engedni fog eddigi intrauzigens 
álláspontjából.

Rotterdam, márc. 8 A Daily Mail 
értesülése szerint a szövetségesek 
megengedték Ausztriának, Bulgáriá 
nak és Magyarországnak, hogy a 
háborús bűnösöket maguk büntet­
hessék meg. Csak Törökországot 
kényszerítik a háborús uszitók ki­
szolgáltatására.

Budapest, márc. 8. A Po). Tudó­
sitóval illetékes helyről közük, hogy 
a román megszálló csapat Debre­
cenből e hó 12-én vonul ki, oda még 
aznap bevonul a nemzeti hadsereg. 
A román megszálló csapatok március 
18-ig mindenütt el fogják érni a 
Clemenceau-féle demarkációs vona­
lát.

Sartoüon felül álló miniszlerelnöü?
A diszidensek fúziós kísérlete a keresztény párttal. — Van- 
czák audienciája a kormányzónál. —■ A szocialisták csak a 

községi választásokon vesznek rétzt.

Budapest, mérc 8. A válság a 
mai napon uj nehézségeket vetett 
felszínre. A kisgazdapárt nyolc tagja, 
mint ismeretes, vasárnap reggelre 
felhívást intézett a keresztény blokk 
pártjaihoz, egy keresztény nemzeti 
kisgazda- és íöldmivespárt meg­
alakítására. A mozgalom élén Pál- 
lavicini György őrgróf áll. A ke­
resztény nemzeti egyesülés pártjában 
most úgy Ítélik meg a helyzetet, hogy 
ezáltal az abszolút többség és a kor­
mányképesség á keresztény egyesü­
lés pártja számára biztosítva van. A 
kisgazdapártban

a tuzionisták fellépését nem
tartják jelentős ténynek

és azt hangoztatják, hogy az egész 
akció nem céloz mást, mint a kis­
gazdapárt egységének megbontását.

Az a hit azonban, hogy a minisz­
teri

akciót ismét Haller István 
mozgatja,

arra vezetett, hogy a kisgazdák 
Haller esetleges miniszterelnöksége 
ellen a leghatározottabban . állást 
foglalnak.

A kormány elnökség kér 
dése ezáltal újabb kompliká­
ciókhoz jutott.

A fuzionisták a miniszterelnökség 
kérdésében mérsékelt állásfoglalást 
tanúsítanak és hajlandók Haller Ist­
ván dezignálását támogatni.

Mértékadó helyen ma is az a fel­
fogás, hogy

a helyzet megoldására leg

inkább egy párton kívüli 
politikus volna alkalmas.

Újabban Pékár Gyula miniszter- 
elnökségét emlegetik, akit a keresz­
ténypárt is szívesen látna és dezig- 
nálását a kisgazdapárt sem ellenezné. 
Pékár azonban kormányalakításra 
nem hajlandó vállalkozni.

A kormányzó holnapi audienciái 
fogják minden valószínűség szerint 
meghozni a döntést és ez hatással 
lesz valószínűleg a pár alakításra is. 
Politikai közökben újabban szó van 
annak lehetőségéről is, hogy pártokon 
feiül álló elsőrangú politikusok egy

egész uj pártalakitásra tesz­
nek kísérletet,
amikor is, az eddigi pártkeretek tel­
jes mellőzésével, uj programra alap­
ján

egységes, nagy kormányzó- 
párt megalakítására hívnák 
tel a jelenlegi politikai párto­
kat.

Ez az uj párt azután megalakítaná 
az erők teljes koncentrációjával 
létrejövő uj kabinetet is.

A kormányzónál ma délelőtt foly­
tatódtak a kihallgatások. A kormány­
zó ma Vanczák Jánost, a Népszava 
szerkesztőjét fogadta, akt újságírók 
nak igy nyilatkozott:

— Mi a magunk részéről, amint 
ki is fejtettem,

a kibontakozás elé semmiféle 
akadályt nem akarunk gördí­
teni,

hanem ami tőlünk telhetik, mindent 
megteszünk a békés kibontakozásra 
és a minél gyorsabb kormányalakítás 
megkönnyítésére.

Nem kívánunk sémmi mást, mint 
annak a lehetőségét, hogy munkás­
ság megtalálja megélhetési feltételeit 
bizonyos mozgási szabadság mellett. 
Tekintettel arra, hogy

a hatalomban mi aktive nem 
akarunk részt venni, 

egyelőre a parlamentben valórész­
vételtől tartózkodni fogunk és a 
Tiszántúli választásokon valószínűleg 
nem fogunk jelölteket állítani.

A községi választásokba azon 
ban teljes erővel megyünk, 
bale

és igyekezni fogunk a magunk szem­
pontját érvényesíteni.

Vanczák után Pallavicini György 
őrgrófot fogadta a kormányzó.

A Magyar Távirati Iroda jelenti: 
Horthy Miklós kormányzó holnap 
délelőtt 11 órakor Huszár Károly 
miniszterelnököt kihallgatáson fo­
gadja. !

Elhuróolt magyar vasutasok
Karcag, márt}. 8. Nagyváradról 

menekülő vasutasok jelentik, hogy a 
románok a magyár vasúti tiszt­
viselőket és alkalmazottakat töme­
gesen szállítanak át Nagyromániába.

Helyükbe. Rómán iából hoznak román 
tisztviselőket és altiszteket Ezzel 
akarják befolyásolni az esetleg elren­
delendő népszavazát a biharmegyei 
és hajdúsági vidékeken.
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A Borsodmegyei Taka* 
rékpénziár közgyűlése.

(A Reggel tudósítójától) A Borsod 
megyei Takarékpénztár r. t. f. hó 
7.in vasárnap délelőtt tartotta 26 ik 
évi rendes közgyűlését. Mánk Samu 
elnök meleg szavakkal ti lvozöite a 
részvényeseket, akiknek képviseleté­
ben 40 részvényes 2950 részvény 
birtokával, jelent meg. Muuk Samu 
elnök a jegyzőkönyv h.telesuesere 
Kollaries Ferenc es Holländer Izidor 
részvényeseket, a jegyzőkönyv veze­
tésere dr. Fngel Arnold intézeti jog­
tanácsost es ügyészt kerte fel. Az 
elnök a részvét meleg szavaival pa 
rentálta el Deák Gyulát a csati í ók | 
elnökét, Braun Józsefet a Csáti fiók : 
ügyvezetőjét és Hegedűs Gyula fő- j 
intézeti tisztviselőt.- Az elhunytak . 
emlékét, hervadhatatlan érdemeik el- j 
ismeréséül, jegyzőköny vileg megöl oki- | 
tették. Jelenti az elnök, hogy a fel- | 
ügyelő bizottság érdemes tagja. dr. j 
Hebrony József állasáról lemondott; ; 
helyébe a közgyűlés dr. Műnk István J 
részvényest vaiasztotta meg. A köz- j 
gyűlés Munk Samu intézett elnököt, j 
mint igazgatósági tagot, akinek e ; 
címen megbízatása lejait, 5 évi idő • 
tartamra ujböl megválasztana. A köz- j 
gyűlés folyo hó 8 tol kezdódőleg, i 
7 és fél százalék, vagyis részvényén- , 
kint 15 K. osztalék kifizetését reu- í
delte el. j

A közgyűlés a Mmeutveuyt úgy \ 
az igazgatóságnak, mint a felügyelő , 
bizottságnak megadta.

Ha a Borsodmegyei Takarekpenz- 
tár mérlegét vizsgáljuk, örömmel j 
kell megállapítanunk; hogy a fórra- . 
dalmi állapotok, a cseh és roman j 
megszállások, a pioietárdikta ura ] 
dacára, a midőn tudvalevőleg a köz- 5 
gazdasági erőkifejtés majdnem tel- : 
lesen stagnált, az intézet működésé j 
nem maradt az eipbbi evek ered j 
menye mögött. Az intézetnek! dec. 1 
31 ön K 4.412,846'44 pénzkészlete j 
mellett, 20.811,194 filier beietálio j 
manya, K 1.008,175 89 váltó iaicaja, ■ 
K 9.C01 528 jelzálogkölcsöne volt; j 
az intézeti házak K 740,000 értekkel j 
vannak felvevő. Aki ismeri a Borsod- j 
megyei Takarekpenztar impozáns 
épületét, amely Misiio.cznak egyik 
díszét képezi, csodálkozik a kitűnő 
vezetőség bölcs előrelátásán, hogy a 
midőn a házak és paloták inai ér­
téke értekük miuimáds ötszörösére 
rúg,’ az intézet házát, csak egy s?.e 
rény összeggel szerepe.teúk a mar- j 
legben

Budapest, híárc. A. A-/. Uj: Nemze­
dék írja; Mint . beavatott - helyről 
értesülünk,

a kormány nagy fontosságú 
pénzügyi intézkedésekre ké­
szül,

hogy ellensúlyozza azokat a bajokat, 
amelyeket a pénz eiartektelened-se 
égé52 közgazdasági "életünkre hárít.

A békeszerződés rendelkezései 
szerint a feloszlott osztrák magyar 
monarchia tei ületén keletkezett'' uj 
államok

kőtele-ek bankjegyeiket kü­
lön bélyeggel ellátni,

azaz felülbélyegezni, Mmáiban- iá 
már nagy szükség volna erre. mert 
a félti.bélyegzés eihuzódáta a leg- 
képi.elenebö hireszteiesek re adott 
alkalmat Voltak ugyanis olyanok, 
akik a félti bélyegzéssel a deval­
váció 1 hozták kombinációba és ezzé! 
rémi tgettek, .az amúgy is ideges 
gazdásági közvéleményt. Pedig.

devalvációról szó sem lehet, 
erre semmiféle kormányté­
nyező nem gondol.

Maga a pénzügyminiszter is a iegha 
tarozottabbar.1 megcáfolta, de kétség

csati pénz- 

egzés*

"■ teleimé téízik éft-'i szpmízéd álla- 
•- utóknál, is tapasz tilt .puhák is, ahol 

a felülbélyegzést mindenütt devsi- 
vácó nélkül; hajtották vegve.

A bankjegy inflációnak az ország 
és mindnyájunk erdekeben mMöbb 
véget keli vetni. Mindenki várja, 
bogy ebben az irányban történjék 
valami. Komolyan kellene tehat fog­
lalkozni ázzál a gondolattal, hogy a 
bank jegy felülbélyegzést kapcsolatba 
hozzuk olyan pénzügyi művelettel, 

.-amely anélkül, hogy a kenyszerköl- 
csöü jellegét a csehek eljárásához 
hasonló élességgel mágánhordatiá,

a tomboló bankjegy-infláció­
nak útját állja k

es euyhuiest, nos a már elviselhetet­
len drágaságba'

Itt emii jük meg, hogy Ajtay Jó­
zsef ;pénzügvminiszteri tanácsos, a 
kiváló közgazdasági író, úgy nyilat­
kozott, hogy a va u.a megjavítására 
és, háborús terheiuk likvidálására 
csalt egy

jól átgondolt vagyondézsma 
alkalmas,

A devalváció, mint. vaíutajavitó Ope- 
: ri.ció a mai viszonyok között, ko­

molyan szoba sem jöhet.

A Vendéglősök, kávésok 
és korcsmárosok beszer­
zési részvénytársasága­

itok megalakulása,
(A Reggel tudósi ójától.) A mis- 

, kolc/.i vendéglősök, kávésok és korcs 
I marosok beszerzőm részvény társ mg» 
i ma tartotta Dusbiba Vilmos takarék- 

pénztári igazgató elnöklete alatt ala­
kuló közgyűlését, amelyen 70 rész. 
venyes jelent meg1, akik egsti tvéve 
1088 részvényt képviselnek 366 szí. 
va/.attal. Az alakuló közgyűlés jegyző­
könyvet dr. HeréZ Ödön ügyvéd’ ve. 
zeue.

Az alapszabályok elfogadása után 
Dusbabi Vilmos á részvény társaságot’ 
megalakulnák jelentette ki Az alap. 
tőke 1 millió korona, mely 2000da­
rab, egytnkint 500 korona -névének- 
bői alaltdl és teljesen biztusiiva van.

Ezután a közgyűlés Dúsba ha Yii. 
most. elnökké, Neumann D. Sándort 
es Böezögó , Józsefet alelnö.kke vá­
lasztotta. A/, igazgatóság tagjai let­
tek : Hét ez Simon,, Geßszwom Gyula, 
ifj. Mayer Jűusof, B umberger Vil­
mos, Friedmámi Dávid, Rosenberg 
Zsigmondy L-ffleí Bela. Fenyves 
Miksa, Ltgall Hermann, Rót-li Sala­
mon es dr. II or ez Ödön részvény- 
társasági ügyész. Ezenkívül 7 tagú 
felügyelő bizottságin és 22 tagú vá­
lasztmányt is választottak.

Sí szociáidemotirata párt tiüídotisége 
a tiormányőiztosnáí.

Mi sem mulatja jobban a mérleg 
realitását, mint az, hogy az érték 
naniraliomauybúl a már leírt ll
468578 82 kívül újabb K 192265 54 
irt le az intézet. Bőszben erős tar­
talékolás, a latens tartalékok , növe­
lése, másrészt pedig a bőséges leírá­
sok ’mutatják az intézet realitását, es 
bomlását.

A tisztviselői nyugdíjalap 121.450 
koronával szerepel a mórlegoen, a 
mi viszont azt mutatja, hogy az iu 
tézet — tisztviselőivel szemben — 
humánus, akiket-az intézet érdeké­
ben lelkes munkára serkent. A Bor­
sodmegyei peidaja követésre méltó.

■Ily erős megalapozással, kitűnő 
vezetéssel, megelégedett tisztikarral 
veszi fel a Borsodmegyei Takarék- 
pénztár a jövő nagy küzdelmeit és 
vívja ki a közönség „rokonsZenvet es 
bizalmát.

(A Reggel, tudósítójától.) A mis­
kolci! .szociáldemokrata part, kapcso­
latban a központi partnak Magyar- 
ország újjáépítésében elfoglalt, Állás* 
pont-javai, ma küldöttségbe« kereste 
fel dr. Gedeon Aladar kerületi, kor­
mánybiztost, hogy a helyi szervezet 
határozatát hivatalos formában be 
jelentse. A küldöttség szónoka hosz- 
szu beszédben i .mértet,Ve a párt 
álláspontját s. felajánlotta a szociál­
demokrata pártba tömörült munkás­
ság közreműködését az ország hely­
reállításához. Rámutatott, hogy a 
nemzeti alapra helyezke iö munkás­
ság át van hatva az együttes műkö­
dés szükségességétől s annak a re­
ményének adott kifejezést, bogy azt 
a becsületes szándékkal felajánlott 
segítő kezet illetékes helyen nem 
fogják visszautasítani. Utalt a szónok 
a 'fővárosban most folyó tárgyalá­
sokra s kijelentette, hogy a helyi

szervezet. a központ és a . kormány 
között létrejött megállapodást magára 
nézve kőtelezőnek fogja elismerni. 
A munkásság azonban azt az őszinte 
elhatározását, c-ak úgy valósíthatja 
meg, ha nem lesz üidö.-.telesben ve­
szek es atrocitások nem fogjak za 
várni az ország megmentésének mun­
kájában. Dr. Qedeon Aladaa kor­
mány biztos . -válaszúban kijelentette, 
hogy a legnagyobb örömmel fogjadja 
a feléje nyújtott kezet. Foglalkozott 
az élelmezés kérdésevei és kijelen­
tette, hogy a munkásság ellátását 
elsőrendű feladatnak tártja, Azzal 

-fcárjij^z-avait, hogy benne minden 
jogos munkasórdek. támogatásra talál 
es hazafias irányban mindig kész 
örömmel fog a munkássággal egy üt t- 
dolguzni. Egy ben megígér te, hogy a 
miskolczi szociáldemokrata párt ható 
rozatac illetékes helyre juttatja.

Az izr. Szentegylet köz-

Elfoglalják Konstanti­
nápolyi.

Párté, márc. 8. {Szikratávirat) A 
Daily Telegraph éhesülése szerint az 
angol kormány utasítja szárazföldi,és 
tengeri haderőit, hogy a város) fog­
lalják el.

(A Reggel tudósi tójától.) A mis- ... 
kolezi izr. Szentegylet vasárnap, 
folyó hó 7-én tartotta választó köz- j 
gyűlését, a tagok élénk részvétele j 
mellett. A választás a késő délutáni 
órákban ért végett A megválasztó;- j 
tak névsora a következő :

Elöljáróság : Egyleti elnök: hét- 
hársi Neumann Adolf bankigazgató, 
egyleti álelnök: Rosenberg Gyula 
kereskedő, kórházi elnök : Friedmann 
David gazdálkodó, kórházi alelnök: 
Feldmann Mór mérnök, pénztári 
elöljáró:. Kupferstein Dániel vállal­
kozó, ellenőr: Fried ander Jónás 
fakereskedő, szertartási elöljáró: 
Wiesenberg Vilmos borkereskedő, 
jótékonysági elöljáró : Mandel Károly 
gy ü m öleskör es kedö, temetői elöljáró; 
Weisz Mór íüazerkereskedó, gazdft- 
jszati elöljáró: Planner Károly szabó.

Választmány: héthársi Neumann 
Herman magánzó, Klein József

(Gsobád) gazdálkodó, Dr. Szabó 
Ármin főorvos Rúih József fűszer- 
kereskedő, Fttrth Jónás börkereskédó, . 
Picit Jakab butorgyáros, Hercfeld 
József lakatos, ScityarCz Soma papír i 
kereskedő, Schulmann Ignác pala- 
gyáros, f)euiteh Simon vállalkozó, 
Hartmann Ittdor, szappangyári igaz- j 
gató, dr..Rosenberg Mártóu Ügyvéd, 

.Fodor Mihály füszerkereskedó, Grün-,.: 
berger Mór edeuykeieskedő,' Soos , 
József kereskedő, Dróili Vilmos réz- -} 

.öntő, ifj. Grüuftiid Samu kereskedő, 
Weisz Ignác bodegás, Buchhalter 
Ignác malomtulajdonos, Róth Sámuel 
terménykereskedő.

Tisztelgés a fővezérnél.
Budapest, márc. 8. Tegnap fogadta 

a kormányzó a fővezérség búcsúzó 
tisztikarát. Horthy Miklós hangsu. 
lyozta, hogy a tisztelgés nem bucsu- 
zác, éitenkezöleg, a jövőben szbtosább 
lesz az együttműködés, mint valaha, ' 
mert az ország. erdeke kívánja 
így-

Mezőkövesdi csalók 
a bíróság előtt.

(A Reggel tudósítójától.) Sebók 
Borbála es Bázmáudy Józsefié me­
zőkövesdi lakosok a csaladok egész 
sorozatai, ' Követték el. Hiszesehv 
embereKet halójukba kerítve a dele­
jük helyezett .bizalommal rutui visz- 
szaeitek. Hetrendbeii csalással vá­
dolja őket az államügyészség, melye- 
két 1918 vegen.es 1919 elejeu követ­
tük, et. Körülbelül 'tízezer Kórosára 
tehető az összeg, mellyel a sértette­
ket megkärosicottak.

Ma vonta f aielossegre őket a tör­
vény széknek dr. Maurer László tábla* 
bíró elnöklete alatt müKűdo tauaesa. 
A vádat dr. Scboltz Elemér áulaok 
ügyész képviselte. Az a vad ellenui, 
hogy Wiegender Istvánne aldeoröi 
lakostól 1900 koronát csaltak ki 
aain, arpa es szaionnavasanas cél 
jaira Ha-gacsi Marton ugyauottani 
lakostól fenti áirUgygyei 930 koronát 
préseltek ki. Maries Lmhnetol rtt- 

, nauemút loptak es végül Bukta Km 
doifue, Brro Véndelne, Kovács Meny- 
hertne es Kovács Autainet fondorla­
tos eljárásukká! szinten jelentékeny 
összeggel károsítottak meg.

A matyó asszonyok próbállak 
csűrni-csavarni a, dolgot, mindent 
tagadtak. Rajuk ,ett bizonyítva, hogy 
meg sok büntető ügy vau ellenit« 
fyty amatbaua tanuk egesz sereg 
igazolja bűnösségükét, de ók WN 
hangoztatják ártatlanságukat, A va
beszed elhangzása után a bíróság 
mindkét vádlottat hat rendbeli cs 
las,ban, Pazmáudynet ezenkívül, eg) 
rendbeli lopásban mondotta ki 
nősnek.

Pázmándj' Józsefnét hét évi 
és hat havi ’ börtönre, b - 
korona pénzbüntetésre, hebe 
Borbálát 10 havi börtönre es^ 
szintén 600 korona pénzbün­
tetésre

Ítélte AZ itólét ellen úgy álS 
Ügyész, mint a vádlottak fe|eb^z 
A szelhámoi nők az államügy^ ^ 
ditványára továbbra is letart» 
bén maradnak.
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— Ügyészségi áthelyezés, IJlimauu 

Kütófiió ‘-wwitiptem memgyeast 
íjsaMgÓgyminisnter ideigieues

minőségben a miskolczi államügyész, 
gághez helyezte át.

— Hala ózás. Csápori Sándor a 
diósgyőri magyar állami vas. és acé . 
gyár művezetője f. hú 7-en hosszas 
szenvedés u áa elhunyt. Fiatal öz­
vegye és ki terjedt rokonsága gyá­
szolja. ■ '

— Egyesületi közgyűlés. A diós­
ai őri m. 'áliáíhi vas- és acélgyár al- 
kalmaiouaínak dal- es .műkedvelő 
egylete es olvasóköre f. ho 'lüisndi- 
kán este S órakor a vasgyári kaszi­
nóban rendes évi közgyűlést tart, 
melyre a tagok minél nagyobb szám­
ban való megjelenését kéri a veze­
tőség.

- A kisiparos szövetig közli
Ida kedden reggel k'ileuc órától fát 
osztunk 638 sorszámig a gömöri 
pályaudvar c.-onka vágányán, kérjük 
« tagokat, akik még fát nem kaptak, 
hogy j tizeit időben személyesen az 
elismervény el vegy ék át a f it, mert 
iszálliiájközheoi kálókért nem válla­
lunk felelősseget. Titkárság. ,

— Felhívás a cipőkereskedökhöz.
Felkérjük az összes.cipőkoreskedoket, 
hogy szakosztályuk megalakítása vé­
gett kedden folyó hó • 9-én esié 6 
Órakor-testületi helyiségünkben meg- 
jelenui szivt-skedjenea: Misko ez, 1920. j 
misre. 7-en, A Misko czi Kereskedelmi | 
Testület elnöksége. j

— Közgyülé». A, Miskolczi Polgári 
Egylet az uj tagek belépése alkal­
mából folyó hó 14-én, vasárnap dél­
után 4 órakor rendkívüli ünnepélyes 
kbvgjtiláht tart, melynek tárgya az 
alapszabályok módosítása és 8 igaz­
gató választmányi tag választása. A 
ktizgyü'esre ezúton hívja meg a ta­
gokat az elnökség.

— Földosztás a vasgyárban. Meg­
írtuk annak, idején, hog'y a vas- es 
acé'gyár banyatárspinztára segíteni 
őhajt. a vasgyári nyugíiéresb’k es 
hadbavouultak csaladjain, ’ miért is 
ezeknek csáládonketic háromszáz 
négyszögöl földet ad haszonbérletbe. 
Pár nappal ezelőtt megkezdődtek a 
földre az előjegyzésén es már beíe'je- 
zést is nyertek. A tarspenztár most 
annak közlésére kért fel bennünket, 
hogy azon vasgyári nyugbéresek es 
badbavonuhak családjai, akik S'/ücs 
Ferencnél (fürdő) jegyezték magu­
kat elő, március 11-eii csütöriőkbn 
délelőtt 9 órakor Diósgyőr és őrház 
között lévő tákspeuztari földekén 
földeios-fást tartanak. Kb., 80 hold 
föld került elosztásra 1 és miutégy 
MromszÉzhusz család részesül föld-

a mozgópostakocsiban.
Megölték a po taszolgát. — Félmillió koronás zsákmány. —

(A Reggel tudósítójától.) Néhány 
nap eiőtt a Kassáról Oderberg felé 
indított személyvonattal a cseh-szlovák 
posta több nagy peuzescsoomot kül­
dött, amelyekben körülbelül 6 midió 
korona készpénz volt, A csomagok 
legnagyobb része Prágába volt irá­
nyítva, de útközben is volt néhány 
B-'ázezer korona a különböző közbe­
eső állomásokon leadandó. Az érté­
kes pénzszállítmányt a vonat szerel­
vényében közvetlenül a kalauzkocsi 
mögött kapcsolt mozgóposta kocsiban 
helyezték el Schw v?. János posta- 
tiszt, a postaarnbulttucia vezetője és 
Svabech János postaaltiszt felügye­
lete mel ett.

Pópiád fel káról a személyvonat 
rendesen elindult, iem az állomási 
]iosta--iemóiy?et, sem pedig a vasúti 
kalauzok nem veitek észre rendel 
leuesseget.

Amikor a »vonat Csorba állomásra 
bejárt, a postaatvevó közegek hiába, : 
várakoztak a per'ronon, hogy a szó. • 
kásps módon átvegyék a mozgóposta 1 
.leadási anyagát. Rosszat sejtve, az j 
emberek behatoltak a személyvonat j 
postakocsijába, Itt rémes látvány

tárult, a belépők elé. A kocsiban tel­
jes felfordulás volt, a pad'ón vérnyo­
mok ék egy nagy verróc ában ott 
feküdt szétzúzott koponyával Svabach 
János ppstaszolga, Az ambulancia 
vezetőt,isztjenek, Schwarz Jánosnak 
nyomaveszett. A jelek arra mutattak, 
hogy a pos-atiszlet is megölték és 
hulláját kidobták az ablakon

A rögtön előhívott csendőrségi és 
rendőri közegek egy postatiszt segít­
ségével megállapították, hogy a mozgó- 
postakocsiról egy 411.000 és egy 
95.000 koronát tartalmazó pénzes- 
csomag hiányuk.

Az azonnal bevezetett nyomozás 
adatai szerint, a rémes rablógyilkos­
ság elkövetésével két vasúti hivatal­
nok, Waldheim János és Pergmenn 
W ratiszláy vasúti Írnokok, alaposan 
gyanúsítható'*. Waldheimuek es Perg- 
minnak azóta nyomuk veszett. A cseh 
közbiztonsági hatóságok táviratilag 
tudatták mindenfelé a bűntény ada­
tait, és a m -gyar hatóságokat, is meg­
keresték, hogy Wahlheimat és Pérg- 
mannf,. akik valószínűleg magyar te­
rületre szöktek, nyomozzák ki és 
tartóztassak le.

; Felhívás. A vasgyári kiskerV 
egyesület feihivja tagjait, hogy te- 
«intettel arra, hogy a kormánybiz-. 
‘Osság biztosította az egyesület búr- 

-gonya és vetőmagszükségletét, — 
®indeu tag jelentse be igenyelt, 
ügyben értesíti a tagokat, iiogy mi- 

el az egyesület részvénytársasággá 
“lakúit, a részvényjegyzéseik meg e 
ital, 5 ig eszközölhetek a, kertgaz-

ürf /eflér/iéiböeí nágf 
választékban

iPstein divatüzletében
SeéoAenyz.utea 46, szám.

— Füszerkeskedő és pskmester 
urak figyelmébe. Szíves tudomásukra 
juttatom, hogy a postáförg'alom helyre 
állításával most mar naponta érkezik 
friss élesztő és azt max mtlis árban 
árusítom. Tupfer Adolf. Újváros u 47

— A Módéi fi Stinpad bemutatója.
Nagy 6.1 intelligens közönség jelenlé­
tében zajlott le vasárnap este a 
Modern Szuípad e heti uj műsorának 
bemutatója Marosi igazgató olyan 
szerencsés kézzel válogatta össze a 
műsort, hogy annak m-ndeu egyes 
szama valósággal lebilincselte a pub­
likumot. A közönség hálás is .volt a 

1 művészeknek, amennyioen szűnni nem 
; akaró tapsviharral honorálta ókét. 

Különösen frenetikus hatást ért, el 
Dernai Eiz>. enekesnó, aki a leg­
újabb fővárosi dalokat énekelte a kö- 

. ző'nség viharos ünneplése közepette.
■ Marosi ne Hiimi Yio!a egy nagyon 

bájos Zeikovití-dalí énekelt, mig kő­
mi vés Erzsi két egyfeivönásos vígjá­
tékban csillogtatta brilliáus művésze- 

j tét. Méltó paiiner-ei voltak Kőmives 
Erzsinek Sugár Dezső, Marosi Vilmos 

, es Derusj Erna, akik tudásuk i égj a - i 
j vat vitték színpadra. Maró i Vilmos | 

két kupiét -adott-elő, amelyekét, meg I 
kellett ismételnie. Romi Forgás.cselló- I 
művész igazán elsőrangú művészi ja- j 

j tékhvál szórakoztatta a' közönséget, } 
Sugár Dezső pompás humorával kel- \ 
tett, derűs perceket 'í jelenlevőknek, j 
Általában az egész együttes előadása 
oly magas színvonalú,' hogy a legké- | 
nyesebb igényekét is minden lekih- I 
tétben kielégíti'.

— Elfogták a miskolczi csendőr- j 
karhatalom tolvaját. Osáu József 
bradliüai 20 eves földmivest ma 
adták át a miskolczi államügyészség- 
nek. Azzal védőjük, hogy a mis- 
kolezi caendórkarhatalom laktanyájá­
ból 1920 február elején el üut ruhft. 
nemüeket ő lopta el. Kihaiga'ásakor 
beismerő vallomást tett.

lÉifidétifeí érdeke
tavaszi bevásárlása! előtt

Fábián József
selyem liálétét 

Széchenyi-u. 68.
felfteresnis

Akiket bombamerénylettel gya 
nusitanak. Dombi Bertalan és ifj. 
Kel as József alsósznhai lakosokat 
ma kísérték be az államügyészség­
hez. Azzal gyanúsítják Őkét, hogy 
1919 décembsr 28 áu 'Abionczi Fe­
renc alsószühai községi bíró elleni 
bombamerényletet követtek el. Ki. 
hallgatásuk alkalmával tagadtak, de 
alibit, igazo'ni egyik sem tud.

— Adomány. Weiptraub Dániel 
miskolczi kereskedő, a Miskoícsi Ke­
reskedelmi Testület utján sz • orosz 
foglyok hazahozatala céljára 200 ko­
ronát adományozott, amit a Te-tület 
a katonai parancsnoksághoz juttatott 

i el.
j — Üres gyógyszeres ü végeit visz- 
i szavásaroija a Korona-gyógyszertár 
! (a Sötét-kapuval szemben.)

— Megszűnt a gond, hogy hol 
} szerezzük be a tavaszi szükségleti 
i ciki «ker, Mert Misko'czou és vidé,- 
I k®Ű °ly előnyösen ismert Magyar 
i Kelreskedelmi Vállsiat (Korona szaiio- 
j dáyal szemben) nem kiméivé liöltsé- 
I Két, fáradságot bevégezte immár 
i tavaszi bevásárlást és dúsan fel­

szerelt riihakeimé, mosódni vflézon, 
fehérnemű és körött áru raktárát 
szives megtekintésre ajánlja. Me- ! 
nyaszonyi kelengyék.

— Letartóztatás oklrathamisitás • 
miatt. Schw ircz József tingodt ia-kóst j 
okirat.hamisítással vádolva ma kísér- ^ 
ték az államtigyészségtíez. A cseh 
déiharkácionális vonalnál hamis iga­
zolványt találtak nála. Azzal vádeke- 
fik, hogy Budapestre beteg felesé­
géhez akart eljütui s mljitán igazol­
ványt szerezni nem tudott ezért lát­
ta el magát hatcis okirattal.

— Baleset az ótdi erdőtíöH Bő-
ros József 17 éves ózdi lakos az ot 
tani „erdőben egy kocsiról leesett, a 
ráeső fáhiisingók annyira mégsérel- 
mezték, hogy a mai napon a szeren­
csétlen fiaialember meghalt.
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— Efógett gabonakészlét. AG O
Idehoz jelentős erkezett, amely sze 
rmt ae lengyeltóti határban Flóhr 
Miksa tulajdonát, képező birtokon 
220 kereszt, osztagba rakott gabona 
elégett. Minden valószínűség szerint 
gyújtogatás történt. A csendőrség 
megindította a nyomozást. -|gk

— Nyilvános nyugtázás. Bay 
Bartalanné és Stentimrey liózsika a 
MOVE.-ba mint alapító tagok be­
léptek 1000 —1000 koronával. MOVE 
miskolczi főosztálya.

— Felakasztotta magát. Denesz 
Károlyné sz. Király Zsazsánna 
salyóbábonyi lakosnő Szakáll József 
oltani lakos szérűjében felakasztotta 
magát. Miu hogy .külerőszak nyomai 
nem forognak fenu, az államügyész­
ség a temetési engedélyt megadta.- 

— Műkedvelő előadás a Vasgyár 
ban. A Miskolczi Ad Hoc. mű­
kedvelő Társaság jótékorcélu elő­
adást rendez folyó hó 13 án a vas­
gyári munkásétteremhen, részben a 
szibériai hadifogságban sinylődőfjma 
gyarok hazaszallitására, részben az 
inségakciö javára Lukácsy Sándornak, 
A Vereshaju című népszínművét adják 
elő, melyet mar két Eben nagy si­
kerrel játszottak el a miskolczi nem­
zeti színházban. A főbb szerepeket: 
NahőC'.ky Margit Veite László, Ve­
szély Kálmán. Jarró Bözsike, Erdei 
Irénke. Erdey Gyula, Feutser Ernő 
és Ko ozsvári Bőzsike játsszák. Az 
előadást Szeutpeiery Sándor rendezi,

, a zenét Geszti Jenő zenekara szol- 
I gáitatja. Az előadás iránt, már most 
! nagy az érueklődés' és hisszük is,
I hogy eme kettős nemes célt. is szol- 
I gáló előadás meghozza a maga sike- 
I rét. Jegyek már most kaphatók.
1 furynál és az ujdiósgyőri köuyvkd- 
j reskedésben.

Rabok fogják tisztítani 
az utcákat

(A Reggel tudósítójától.) Dr. Ge­
deon Aladár kerületi kormánybiziot 
ma délelőtt, bejárta a Búzáiért és 
környékét, valamint meglátogatta az 
ujvilág-utcai tejüzemet, hogy szemé­
lyes tapasztalatai alapján az esetle» 
ges mulasztások orvoslásáról gondos­
kodjék.

A kormánybiztos legutóbbi rendel­
kezése értelmében a keuyérüzleteket 
a megfelelő mennyiséggel ellátták s

már nincs többé acsorgás, ami 
a szegény népre igen nagy időmeg­
takarítást jelent.

A kormánybiztos az utcák tiszta­
ságának biztosítása érdekében érint­
kezésbe lépett, a helyi államügyész­
séggel. amely őiven rabot, bocsajt a 
varos rendelkezésére, kik az utcák

Modern Színpad r.-t.
(Grand szálló éttermében.)

Vasárnaptól teljesen uj műsor, 
féllépnek :

M HALMI VIOLA énekesnő,
KŐ MŰ VÉS ERZSI előadőmüvésznő 
DERNAI ERNA énekesnő,
KÜRTI JÓZSA spanyol táncosnő, 
MAROSI VILMOS lg., komikus, 
KÁRDÖS JÓZSEF miidal énekes, 
ROMI PORGES csellómüvész 
SUGÁR DEZSŐ kómikus.

Azonkívül szinpádi tréfák, énekes 
bluettek, bohózatok. — Előadás 
kezdete pontban 8* óraSőr. Pénz­
tárnyitás 6 órakor, 8 naponkint 
uj műsor. Visárriap délutáh elő- 

adás mérsékelt helyárakks.1.



Klein, Ludvig éa Szelényi könyvnyomda részvénytársaság, Miakolcz.
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A HEGGEL
Miakolcz, 1920 március 9,

SPORT.
— Választmányi ölé». Az MVSC. 

kedden délután 4 órakor tartja vá­
lasztmányi ülését a Leffler-vendóglo 
Vadász termében.

— Mérkőzés. A MVSC. első csa­
pata SftBárnap a vasgyárban játszik 
DVTK; első csapatával.

_ yj kapus a MV8C-ben. Az
MVSC. kapujában uj kapus.treníroz. 
Sugár Imre a tatabányai AC nau 
volt kapnsa, jó erőnek ígérkezik.

— Ifjúsági bajnokság. 1919 őszén 
az MVSC. által kürt ifjúsági bajnok­
ságba benevezett csapatok intézőit 
felkérjük, hogy szerdán délután a 
népkerti Ifoodbal pályán jelenjenek 
meg megbeszélés végett. Intéző 
bizottság.

— A bíró képző tanfolyam be­
fejeződött. Felkérem az urakat, 
hogy csütörtök és szombat esti 
minél többen jelenjenek meg. Harangi 
tanfolyam vezető.

SZÍNHÁZ
Műsor:

Kedd: Rang és Mód. Vígjáték. . 
Szerda: Bánk Bán. Tört. dráma 
Csütörtök: Ördög. Vígjáték.
Péntek: Gül-Baba. Operett. 
Szombat délután Cigánybáró. 
Szombat: Gül-Baba. Operett. 
Vasárnap: d. u. Tériké.
Vasárnap: Gtil-Baba. Operett. 
Hétfőn: díszelőadásul Pékár Gyula: 

„A magyar“ és utána Ócskái briga- 
dóros.

Apróhirdetések
Apróhirdetések ára: szavanként 1 korona, 
legkisebb hirdetés 10 korona. Álláskeresés 
hirdetés szavankint 60 fillér, legkisebb 
hirdetés 6 korona. — Hirdetések felvétet­
nek kiadóhivatalunkban Szécheriyi-u. 87.

Egy nagyon értékes antik könyv­
szekrény eladó. Cim a kiadóban. 43

Hajdunó Sinkmanu Dóra. Gyors- 
és gépiró tanfolyam. Városháztér 5. 5

ROLLINGER ERNŐ
órás és ékszerüzlete 

Széchenyi utca 49-b. 
Külön óra- és éka*er- 

javító műhely,
precíz és gondos munka 

méltányos árak! 140

Izzólámpák gyári raktára Zoltán, 
Armand Kazinczy-utca 12, Telefon 6 
—77. 71

Rosenberg Gyula és Testvére férfi 
és női divatíruháza. 75

Bloch, hegedű iskola I. rész 
ismét kapható Ferenczi B. könyv­
kereskedésében Miskolczon. 117

Reggeli és uzsonna kávé, 
csokoládé, tea, francia, olasz 
csokoládé kapható. Vermes Berta, 
Katalin-u. 5. ________ 1°9

Steiner és Könyves kötött és szö­
vött áruházában egy tanuló vagy 
tanulólány jó fizetéssel felvétetik. 110

Fekete ajour batiszt gvászrubára, 
blouzra alkalmas métere 125 korona. 
Kapható Székely Ernő, női divat Üz­
letében Széchenyi utca 101.______93

Hamis (porcelán) fogsorokat ve­
szek. Cim Blocb Béla ékszerész 
Korona-szálloda mellett. 73
Gerhardt-cipők tartósak, elegánsak, 
kényelmesek.___________________ 49

Eladó
Egy bőr fedeles hintó 
Egy ajtó tokkal 
Egy kályha 
Egy ablak tokkal

Huszár-utca 1. 189

Elsőrendű cipők legjobb és leg-
Ízlésesebb kivitelben készülnek

DEMJÁN-CÉGNÉL
Kossuth utca 2. —■ Saját készít - 
mónyü kész cipők kaphatók. —

Minden háztartásban a legol­
csóbb zsír az ételolaj, mely a leg­
finomabb minőségben minden fü. 
szerkereskedésben kapható lesz 

Gyártja és szállítja: Olajmüvek 
Részvénytársaság Kohn Adolf és 
Társa, Győr, bővebbet:

Pap, Kázmér cégnél Miskolcz, 
Hunyad-utca 29 212

— Rang és mód. Szigeti József 
örökbecsű, kitűnő vigjátéka mav(ked- 
den este kerül felújításra. A szerep­
lők Kondrát, Solti, Markovits, Lóránt, 
Kelemen, Dévényi, Bánhidy» lesznek.

— Aladár nem szamár. Csütörtök 
délután bemutató előadás lesz a szín­
házban. Először kerül színre Komor 
— Stefanidesz kitűnő, kacagtató, tán­
cos gyermekoperettje Lóránt Vilmos 
a gyermeksereg kedvenc „Vili bácsi - 
ja rendezésében. Egész sereg tánc, 
móka tartja az ügyes meséjü dara­
bot, melynek előreláthatólag a Huncut 
kéményseprőnél nagyobb sikere lesz. 
Somogyi Emmi, Szécsi Emma, Bar- 
tos, Gömöry, Gáspár Jenő és Ló­
ránt játszák a jobbnál jobb szerepe­
ket. Jegyek erre az előadásra már 
válthatók. Négy évén aluli gyerme­
kek a földszintre gyermekjeggyel 
bevihetők olyképpen, hogy egy ülő­
helyhez csak egy gyermekjegy ada­
tik ki. Négy éven felüli gyermekek 
részére rendes ülőhely váltandó. Pá­
holyokba, úgy mint eddig is, gyer­
mekek bevihetők.

— Porzsolt Kálmán az illusztris 
iró és szellemes konferencie március 
21-én délelőtt a színházban tartandó 
szabad előadása iránt, melynek 
tárgya a „Szerelem és kommunizmus 
les-/, máris óriási érdeklődés nyilvá- 
nnl meg. Jegyek a jövő hét elejétől 
lesznek válthatók a színházi pénz­
tárnál.

Magas províziót adok egy 3—4 
szobás és 2 szobás lakás (konyha és 
mosókonyha) Ezerzéséért. Cim a ki­
adóban. 88

A Modern színpadra! jegyek 
előre válthatók Fiscber-tőzsde és 
papirkereskedönál. Grand szálló mel­
lett. 121

Eladó egy jó karban levő szoba 
bútor és konyhaberendezós Sorház- u. 
31. szám.

Jókarban levő gyermekzockuit 
6—8 éves gyermek részére veszek. 
Cim a kiadóhivatalban. « 122

Fó-utcán vagy környékén keresek 
külön bejáratú bútorozott szobát. 
Cim a kiadóban. 126

Egy kifutó asszony azonnal fel­
vétetik a Fried-gépgyárban. 127

Villamos mótort csusztatógyü- 
rüst egy két darabotS, 5, 8 lóerőst 
vennék. Lehet használt is. Cim a 
kiadóhivatalban. 127

A Miskolci! Keres­
kedők Leszámítoló 
Bankja R.-t. állandó 

betétek után

százalék 
betétkamatot térit.

Xagyságosasszoayow!
Figyelmébe ajánlom tavaszi kosztüm 
blouse alj és pongyelaujdonsagaimat

Rítta nil kiölti* áruháza
Széchenyi-utca 72.

Ujsigárusitókat
„A Reggel* és fővárosi lapok áru­
sítására magas százalék mellett fel 
vesz „A Reggel* kiadóhivatala. 
Lapkézbesitésre ugyanott 200 
korona f x fizetéssel 1 — 2 órai 
foglalkozásra asszonyok, leányok 

felvétetnek.

A szerkesztésért felelős:
Hoványl Kornél.

Szerkesztő : Láng Lajos dr.

Dr. Flesoh-féle

Leghamarábli 
megszünteti a:

KABOFORM-
kenőcs újból kapható.

Viszketegséget, sömSrt,
ótvart, rühességet, használható.

á, 10 és 25 koronás dobozokban.

Kapható minden gyógyszertárban. - Főraktár :

TÖRÖK J. gyógyszertára. Budapesten, 

Király-utca, 12. szám alatt.

Márciusi.
Elite 
Star 
Le Chic
La Mode Parisienn 
Wiener Chic 
La Mode do Paris 
Japes Noavelles 
Wiener Blousen Modelle 
Perfekt Album 
Wiener Modenveit- 
Blatt der Hausfrau 

Tavaszi divatlapod. 
Nagy választók kotta újdonságokban
FISCHER, papirkereskedö

Grand-szálló mellett.

Eladó
Egy látható irásu írógép 
Egy bükkfa háló szoba

„jlUrtttr szállítási irodában
Széchenyi-utca 48. 188

A t. fogyasztó közönség figyelmébe 
ajánlom, hogy a Kőbányai Polgári 
Serfőzde R.-T. legjobb minőségű 
sörének miskolczi lerakató! meg­
nyitottam. 217
Pontos és figyelmes kiszolgálás.
108K0VITS HUGÓ,

Régiposta-u. 20. Telefon 8-67.

iái»« újdonságok
Svájci selymek 
Angol szövetek

<nui«t Feuerstein tntßfbi
Széchenyi-utoa 103.

2ljdonságoü.
Balassa; A cséplőgépek 

szerkezete és azok ke 
zelése 55 K 08 f

Barriere ; A csábítás mű­
vészete , 28K08Í

Bernatsky: Szőllőmüve
lés 17 K 60 f

Bernatsky; Veteményes
kert. ' 13 K 20 f

Balló R; Az olajfestós
mestersége 20 K — f

Bognár; Okság és lör- 
vényszerilség a fi zik á 
ban 24 K f

Bródy; A kétlelkű asz
szony. Regény 4 K — f

Gsathó K.; Pókháló.
Regény 30 K — f

Earner E.; A burgonya
termelésé 39 K *

Drasche-Lázár A.; Á nő
és a kígyó. Elbeszélés 16 IC — f 

Ferenczi Sári; Ágneszka,
elment. Elbeszélés 20 K f 

Fináczy E; A közép- 
kori nevelés története 30 K f 

Fináczy E.; A renais­
sance kori neveléstör­
ténete ' 50 K — f

Gonda Béla; A fiatal
leány otthon 20 K £

Karinthy Fr.\ Gyilkosok
uiabb novellái 28 K 60f

Krúdy Gy.; A podolini ,
Usenet 13 K -0 I

Lampérth G.; A ma- 
evar kaiona ezer éven 
á'. lxiV-ve 26 K — f

Mokry L~nke; Vegetá- 
1 ins Malii c könyv 20 K

Monostory K.\ Állat- .
eges t-ÓJ.i ai> 3 5 “

Monostory K; Sertés- . i
tenyésztés 1® ‘v 1

R. Rolland; Danton.
Dráma 1® *v

R. Rolland; Michelan
geló élete 24 K —

Rusztarélli; Tariel a 
párducbőrös lovag Grúz 
legenda Zichy Mihály 
rajzaival 50 K —’

■Rutkay: A nagyvilági nő.
Vígjáték SOK-*

Sárosi Bella; Modern 
szépségápolás 26 h —

Sebestyén Károly; Dra­
maturgia. A drámai mű­
fajok története és el- 
mélete . 39 K"{

Szép Ernő; Patika. ,, ,„1 Színmű , 15K40f
Wilde Oszkár; Dorian , 

Gray arcképe 32 K -y
Részletes jegyzékkel készség 
gél szolgálunk. Áapbaíok

postán is megrendelhetős.

Ferenczi St-
könyv- és zenemúkereskedés
Miskolczon, Széchenyi-utca 64.^


